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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, 

reuniu-se na sede do Clube Comercial de Lorena o Conselho Deliberativo, em 

primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda 

convocação, contando com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de 

Freitas Leal, Ênio Borges Camargo da Silva,    Fábio José de Freitas Costa, Felipe 

Lopes Cavalcanti, Hélcio Danezine,   Ivaldo de Almeida Júnior,   Juracy 

Gonçalves Junior, Luciano Clayton Marton, Luiz Messias dos Santos Pereira, 

Milton Paulo Anselmi Demarco,  Pedro Fernandes da Silva Júnior,   Rodney 

Guedes da Silva, Sérgio Antônio Freitas Fortes Filho, Valdir Gomes Ramos, 

Valdir Rodrigues Moreira e Wilton das Neves Pinheiro.     O Presidente do 

Conselho Deliberativo Luciano Clayton Marton deu   início à reunião deferindo 

os requerimentos de faltas por ausência na sétima reunião ordinária dos 

conselheiros: Eugênio Campos Neto, José Mauricio Jannuzzi , Pedro Henrique 

de Campos e  Valdir Rodrigues Moreira. EXPEDIENTE DO DIA:  I - Leitura e 

aprovação da Ata, referente a sétima reunião ordinária realizada em maio de 

2024, depois de lida foi aprovada por maioria absoluta. II – Homenagem a 

funcionária Ana Célia de Campos Soares, Supervisora de Esportes em 

agradecimento ao seu dedicado trabalho no CCL, que foi indicada pelo 

conselheiro Eugenio Campos Neto, recebendo uma placa entregue pela 

conselheira Ana Cristina Alves de Freitas Leal. III – Homenagem ao Gerente 

Geral do CCL, Luis Eduardo Nunes Cardoso, indicação do conselheiro Luciano 

Marton, onde recebeu uma placa por gratidão ao seu empenho e dedicação 

ao trabalho no CCL, entregue pelo presidente do CD Luciano Clayton Marton. 

IV – Licença do Presidente da DE- Leitura em plenário do ofício 79/2024/DE. V 

- Relatório de movimentação de associados, o Conselheiro Ivaldo Almeida 

Junior da CFO apresentou um quadro explicativo para melhor entendimento 

de todos.  VI - Despesas e receitas até a presente data, sobre Quiosque da 

Sauna, o presidente da CFO explicou que foram gastos R$ 171.000,00 e ainda 

restam R$ 17.00,00 a pagar. VII - Apresentações de contratos atualizados:  

nada a destacar.  VIII - Apresentação sobre obras – CSOMA, em destaque a 

obra do Quiosque da Sauna, onde o conselheiro Wilton das Neves Pinheiro 
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explicou sobre o andamento da obra e citou as próximas etapas, sendo: 

instalação das calhas e interligação das saídas de água para o esgoto; início da 

concretagem do piso; iniciar e finalizar parte hidráulica e elétrica; instalar as 

portas, janelas de blindex, todo o piso cerâmico, acabamento final de granito 

e colocação de balcão.  IX - Apresentação sobre eventos sociais - Comissão de 

Relações Públicas, nada a destacar. X - Apresentação sobre eventos e assuntos 

relacionados ao esporte pela Comissão de Esportes -  O conselheiro Felipe 

Lopes Cavalcanti fez observações sobre o evento “Inter clubes” ocorrido 

recentemente, para serem observadas pelos organizadores para aprimorarem 

os  próximos eventos sendo: 1- organizadores do Interclubes não deixaram os 

professores das modalidades participarem da organização do evento; 2- Não 

houve hidratação e nem alimentação para os atletas, como  frutas e água 

mineral ou isotônico, durante o período de realização das provas; 3- Números 

de atletas insuficiente dos clubes convidados para competições;  4- as  

medalhas não estavam à altura de um evento desta magnitude, não 

diferenciando a colocação das premiações; 5-  um atleta que  compete pelo 

clube, merece o mínimo de respeito por sua  dedicação como atleta e poderia 

ter tido  a satisfação de ser presenteado com a  camiseta do evento. Ordem 

do dia: I – Votação do parecer do CF, referente as contas de abril 2024, 

aprovada por maioria absoluta.  II – Votação da execução orçamentária de 

abril 2024, levando-se em conta análise e parecer da CFO. O presidente do CD 

prorrogou a reunião as 22 horas. III – Discussão e votação referente ao 

requerimento do sócio Paulo Rogerio de Aquila Rangel, Oficio 28/2024/D.E, 

Parecer 059/2024/CCL, tendo como referência e análise do parecer da CCJ, 

aprovado por maioria absoluta, sendo que o conselheiro Felipe Lopes 

Cavalcanti se posicionou  a favor da inclusão de  padrasto ou madrasta como 

dependente do associado, alegando que o padrasto ou a madrasta pode ser 

considerado como pai ou mãe na criação de um filho. Breves Comunicações: 

O Conselheiro Ênio Borges Camargo da Silva citou a presença de dois 

indivíduos em atitudes suspeitas no evento no  dia  21 de junho, que logo 

foram identificados. O Conselheiro Fabio José de Freitas Costa lembrou da 

necessidade de verificação do Ato deliberativo, comentado na reunião 

anterior. A conselheira Ana Cristina Alves de Freitas Leal   mencionou a 

possibilidade da confecção de um banner com o escudo do clube para os 

próximos eventos esportivos e sociais. O Conselheiro Luiz Messias dos Santos 

Pereira salientou o alto nível da festa junina e do evento de Inter clubes, 
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parabenizando os organizadores. Como nada mais foi tratado, o Presidente 

deu por encerrada a reunião às 22 horas e 30 minutos. Eu, Ana Cristina Alves 

de Freitas Leal, 1ª Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada por quem for de direito.  Lorena, 24 de junho de 2024. 

 

            Ana Cristina Alves de Freitas 

Leal 

1º Secretário 

Luciano Clayton Marton  

Presidente do CD 

 


